
平成２９年３月
尼崎市立立花西小学校平成２８年度 学校評価アンケート集計結果について

教職員集計

64% 36%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総合的な学習をはじめ各教科でインター

ネットを活用し、その際に情報ネットなど危

険性について指導を行う。

A できている

B あまりできていな

い
100% 0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校だより、ホームページの毎月更新を行い、教育

方針や教育活動などの情報の発信を行う。

A できている

B あまりできていな

い

－ 保護者意見・感想等 －

○道徳の時間を増やしてほしい。命について学ぶ時間が必要だと思います。

○ほぼ毎日のペースで発行される学級通信や学校ホームページによって、学校での様子、課題の取り組み方、指導のねらいなど、

子どもとの向き合い方を考えさせられ、先生の情熱を感じました。

○子どものことで気になることを担任も同じように気に掛けてくださり、相談にも乗ってもらえてありがたかったです。

○宿題を先生が細かく見てくださるので、字がとても上手になったと思います。

○連絡帳を通したり、何かあったら電話をくださるので、信頼して任すことができました。

○教科だけでなく、思いやりの気持ちなど、内面を教えていただきました。

○先生、PTA、地域の方々が子どもを大切にしてくださっていてありがたいと思います。

○子どもは、学校、クラス、先生が大好きみたいです。

○給食や朝の時間にクラシック等の音楽を流していると聞いて、うれしかったです。

△父親も学校の様子を知りたいので、学校公開の曜日を土日にも実施してほしいと思います。

△安全管理において、朝のパトロールを年２回位にしてもよいと思います。

△給食試食会が１年生以外の学年でもあるといいなと思いました。

△将来に向けて、基礎学力をしっかり身につけてさせてほしい。

△学力補充のため、夏休みが少し短縮されることには賛成です。

●心ない言葉、人格を否定する言葉で傷つく子どもがいるので配慮して欲しいと思います。

●学校生活、友だちとの関わりなど、担任以外にどう相談すればよいかわかりません。

●親同士の関係をこじらせたくないという思いで、相談するのが難しいことがありました。

本データは、学校ホームページにも掲載しています。＜http://www.ama-net.ed.jp/school/e25/＞
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教育目標や教育活動、学校行事を伝えている

保護者・地域の声や願いに応えている

子どもの安全管理や不審者対応ができている

子どもの学力向上を図っている

子どものことについて気軽に相談できる

家庭との連絡を細かく行っている

学校に関すること

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校に行くことが楽しみ

命を大切にする心やルールを守る態度の育ち

宿題を必ずし、前日に時間割を合わせている

あいさつや返事がよくできている

言葉遣いに気をつけて話をする

家庭の約束事をきちんと守っている

子どもに関すること

とてもそう思う そう思う あまり思わない 思わない

保護者集計

81% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いじめ等の児童からの訴え、保護者からの連絡

等、小さなうちに指導することを徹底する。

A できている

B あまりできていな

い

81% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

若手教員の指導力向上を図るために、ベテランの

指導法（ノウハウ）を学ぶ場を設ける。

A できている

B あまりできていない
96% 4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学年研究の充実を図り、学年での指導内容統一

と指導法と実践の交流を行う。

A できている

B あまりできていな

い

73% 27%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いじめを許さず、誰にでも思いやりを持って

接する指導の徹底を行う。

A できている

B あまりできていな

い

69% 31%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員研修を行い、情報モラルの指導を行う。

A できている

B あまりできていな

い

79% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

宿題の量や内容など学年で情報交換して、

毎日の点検や指導を行う。

A できている

B あまりできていない

85% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高学年の児童が下級生をリードするなかよし

学級の取り組みを推進する。

A できている

B あまりできていない

84% 16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

教育目標をめざす子ども像として、よく考える子（知）

心豊かな子(徳) たくましい子(体)ととらえ、推進のた

め学級経営案の取り組みを継続する。

A できている

B あまりできていない

89% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

不審者対応訓練、防災・避難訓練を計画的に実施

する。毎年、引き渡し訓練を取り入れる。

A できている

B あまりできていな

い


